
「自動車産業と次世代モビリティ」体験学習 with 茨城トヨタ 
 

 

 

 

★あなたの「今年の漢字」は？  

今年一年の世相をひと文字で表す「今年の漢字」が京都の清水寺で 

発表され、「金」の文字が選ばれました。パリオリンピックやパラリ 

ンピックに出場したアスリートが数多くの金メダルを獲得したほか、 

大谷翔平選手が３回目の MVP を獲得するなど値千金の活躍だったほ 

か、「佐渡島の金山」が世界文化遺産に登録されたことなど、光をあ 

らわす「金（キン）」と、政治の裏金問題や金目当ての闇バイト強盗事件、止まらない物価高騰な 

ど、影をあらわす「金（かね）」が理由だそうです。 

そこで、生徒の皆さんにも「今年の漢字」を聞いてみました。どんな 1 年だったのでしょうか？ 

 

 

 

 

 

 

 

★キャリア教育の推進について 

二中では、一人一人の社会的・職業的自立に向けて、キャリア発達を促す体験型学習に力を入れ

ています。今後も、本校の特色や地域の実情を踏まえつつ、生徒たちの発達段階に 

ふさわしいキャリア教育を推進・充実させていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

★笠間-台湾交流研修会について 

国際的視野を広げ、幅広い知識と柔軟な考え方を身に付けることを目的とした笠間市中学生の

台湾派遣事業が行われ、本校からは、２年生の K さんと S さんが参加しました。台北城市科技大

学や銘傳大学への訪問や台北市中学生との交流会などを行いました。中国語を用いた自己紹介や

英語での笠間市紹介プレゼンなどに、 

意欲的に取り組みました。 

 

 

 

★入賞おめでとうございます 

  ○ 税の標語  関東信越間税会連合会 会長賞  「 潤いの 社会福祉に 消費税 」 

   H さん（３年） 

○ 税の作文 水戸地区納税貯蓄組合連合会 優秀賞 T さん（１年） 

友部第二中学校 学校だより 第 2１号  
2024年 大変お世話になりました！ 

文責：校長 玉渕智巳 

友部二中ＨＰ 

 

感谢您的辛勤工作 
（お疲れさまでした！） 

「みんなのホワイトボード」から 



★矢祭
やまつり

中学校（福島県）との交流 

  「こども読書のまちづくり推進事業」を進めている矢祭町の中学生と 

オンラインによるミニビブリオバトル交流会を行いました。本校からは 

２年生の S さん、I さん、S さん、Mさんが参加し、 

『推し、燃ゆ』や『星の王子さま』などの本を紹介し合い 

ました。 

今後も他校との交流活動を進めていきたいと思います。 

 

★吹奏楽アンサンブルコンテスト おめでとうございます 

11 月 18 日（土）小美玉生涯学習センターにて、アンサンブルコンテストが行われました。本

校からは、管楽七重奏と木管三重奏 の２チームが参加、優秀な成績を収めました。ブラボー♪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

★ＹＯＵ遊文化スクール「ジュニア短歌大会」入賞おめでとうございます 

○ 特選  飛び出した 髪整えず朝寝坊 ばったり出会う気になるあの子      O さん（2年） 

         ホルン吹き 輝いているあの姿 いつか私もあの上級者           S さん（2年） 

○ 入選  空を見る 木の葉も見たら揺れていた 授業中にある密かな楽しみ  H さん（2年） 

         延々と 続くラリーはお互いの 仲が深まるよきライバルだ          Y さん（2年） 

         話したく 近づいてみる勇気でず 画面越しでの 君との会話       O さん（2年） 

         去年まで 軽く言えた夢なのに 近づいてきた 現実の壁           T さん（2年） 

○ 佳作  丹念に 時間を割いて仕上げても 壊れる瞬間の嗚呼儚きこと      Ｙ さん（2年） 

         朝起きて 急いで支度パンくわえ チャイムが響く遅刻確定         Ｅ さん（2年） 

         リバウンド ゴールで制しかっこよく 君の心にダンクシュート        Ｉ さん（2年） 

         負けてても ボールを追って諦めず 落とさなければ逆転勝利       Ｋ さん（2年） 

 

★ママさんバレーボール、大活躍！ 

 11 月 23 日と 12 月 8 日に、ママさんバレーボール大会が行われ、友部二中チームが参加しま 

した。和気あいあいとした雰囲気の中、ハッスルプレーに盛り上がり、笑顔あふれる楽しい大会と 

なりました。メンバーの皆様、お疲れさまでした！ 

管楽七重奏 「花のノヴェレッテ」  木管三重奏 「月は優しく愛を照らす」 


